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入院に必要なものを事前に準備

国東市社協が一人暮らしの高齢者に
「あんしんボックス」を配布

〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰大分県地域福祉推進大会

　国東市社会福祉協議会は、一人暮らしの高齢者
が緊急入院した場合、民生委員や近隣の方が対応
できるように、寝間着や肌着など入院に必要なも
のを入れておく緊急持ち出し品入れ「あんしん
ボックス」を製作しました。
　10月16日㈪、会長の照山俊一市長が社藤和世さ
ん（74歳・武蔵町麻田）を訪問、社藤さんに「あ
んしんボックス」を手渡しました。
　市社会福祉協議会では、今後市内在住の70歳以
上の一人暮らしの高齢者1,240人に「あんしんボッ
クス」を配布することにしています。

第17回
豊の国ねんりんピック

　高齢者のスポーツと文化の祭典「第17回豊の国
ねんりんピック」が10月８日㈰、大分市の大洲総
合運動公園などで開かれました。
　国東市からは、ゲートボールや野球、囲碁・将
棋など10種目に83人が参加。各種目で日ごろの練
習成果を発揮して熱戦を展開しました。
　なお、還暦軟式野球が３位に入賞。また、ソフ
トテニスに参加した河野武勝さん（88歳・安岐町
下原）が種目別最高齢者で表彰されました。▲照山市長から「あんしんボックス」を受け取る社藤さん

▲３位に入賞した還暦軟式野球

　共同募金運動60年記念「第１回大分県地域福祉
推進大会」が10月６日㈮、別府市のビーコンプラ
ザで開催されました。昨年までは、「大分県社会福
祉大会・高齢者福祉大会」として開催されていま
したが、各地域における地域福祉のあるべき姿な
どについて考え、行動に移す契機として、名称を
新たにしての開催となりました。
　物故者に黙祷を捧げ、広瀬勝貞大分県知事、帯
刀将人県社会福祉協議会会長があいさつ。社会福
祉に功労のあった、民生委員・児童委員や老人ク
ラブなど84団体、１施設、23クラブ、個人320人に
表彰状などが贈られました。
　なお、表彰を受けた団体・個人は次のとおりで
す。（市内の個人・団体、敬称略・（　）内は町名）
◆大分県知事表彰
　社会福祉施設職員　浅井　純子（安岐）
◆大分県知事賞
　大分県高齢者介護賞
　　秋吉　倫子（国東）・箕迫トシ子（国見）

　　小林　幸子（武蔵）・厚田　信良（武蔵）
　大分県優秀老人クラブ賞
　　池ノ内老人クラブ（武蔵）
　　下原上老人クラブ（安岐）
　老人クラブ指導者功労賞
　　見初　　稔（国東）・植野　達男（国見）
◆大分県社会福祉協議会会長表彰
　模範自力更生者　野田　和子（国見）
　社会福祉事業協力者　
　　親子読書グループひまわり（安岐）
◆大分県共同募金会会長特別感謝状
　篤志寄付者・団体　安岐支部老人クラブ連合会
◆大分県老人クラブ連合会会長賞
　優良老人クラブ賞
　　南糸原老人クラブ（武蔵）
　　中園上老人クラブ（安岐）
　老人クラブ功労賞
　　平塚　忠士（武蔵）・野田　正勝（国見）
　　福田　光生（国東）


